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bb. 1. szobrok a falvakban

1980= november 16.igő/rj st si

a falu és a város közötti kulturális különbségek csökkené- 
sének apró, ám szembetűnő és sokatmondó jele a köztéri műalko­
tások gyarapodó szama a baranyai falvakban« koraoban ugyanis 
szinte kizárólag a megyeszékhelyen, pécsett, valamint a többi 
baranyai városban - komlón, mohácson, siklóson és szigetváron 
_ állítottak szobrokat, ma már viszont természetes igénye a falun 
elő embereknek is, hogy képzőművészeti alkotások díszítsék a lakó­
helyüket, s a tanácsok igyekszenek kielégíteni ezeket az igénye- 
ket a most záruló ötéves tervidőszakban egész sor baranyai te­
lepülésen állítottak szobrot kultúránk jeles személyiségeinek, 
iqv nagyharsányban sztáral mlhály, himesházán petőti sándor, m - 
cseknádasdon liszt ferenc, bolyban józsef attila, zengővárkony an 
fülep Lajos beremenden barta Lajos emlékét örökítették meg, s 
folytatni lehetne még a sort, figyelembe vették a nemzetiségi la- 
kosság hagyományait, s ennek megfelelően szobrot alliLofSk 
a délszláv, illetve a német történelem és kultúra nagy alakjainak 
is a Morvátok Lakta felsöszentmártonban a xvl. századi horvát­
országi parasztfelkelés vezérének, matlja gubecnek,a német nem- 
zetiségü somberekén pedig a nagy német költőnek, heinrich bemé­
nek állítottak emlékművet, /mti/
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bb. 5* netsuke miniatűr japán faragványok - 
tétényí kastély múzeumban

a nagy-

t/km/rj be hgy 1980. november 16.

..netsuke miniatűr japán faragványok címmel kiállítás 
nyílt vasárnap a nagytétényi kastélpy múzeumban, a tárlaton a 
hopp ferenc kelet-ázsiai múzeum rertökívül gazdag netsuke gyűj­
teményéből mintegy 250 darab látható, a netsuke a japán kimeno- 
zslnór dlszgombja, amelyet különleges kézügyességgel formál­
tak készítőik, a kiállításon látható miniatűr faragványok 
a xvi., a xlx. században készültek csontból vagy fából, emberi, 
állati alakzatokats növényi ornamentikákat örökítettek meg alko­
tóik,'“több parányi szobrocska pedig egy-egy zsánerjelenetet ábr­
rázol. a netsuke-gyüjtemény Legjelentősebb-darabjai először 
kerültek széles nyilvánosság elé. a tárlatot székácsné viaa mánia 
kandidátus nyitotta meg. /mti/ !

~3~.
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bb. 4. robbantás pécs központjában 

han/rj hgy 1980. november 16.

pécs központjában vasárnap reggel robbantással szanálták 
a rákóczi ut 36-os számú, ódon bérkaszárnyát, amelyet rekonstruk­
ciós célok érdekében ítéltek pusztulásra, a közel száz esztendős, 
négy szintes házat 708 helyen fúrták meg a déldunántull kőbánya 
vállalat szakemberei, a lyukakba hatvanhárom és fél kilogramm 
paxitet töltöttek, az volt a feladat, hogy az épület ne dőljön el, 
hanem roggyasztással omoljon össze, azért, hogy a szomszédos közé- 
épületek, köztük a posta, az uj megyei tanácsház kárt ne szenved­
jenek és minél kevesebb törmelék hulljon a 6-os főközlekedési útra, 
különleges védelmet igényelt a közeli közműrendszer is.

............ 1Í .......................................
az akció kitünően sikerült, a hat fokozatra programzott 

robbantás hatására szinte a helyén roskadt össze a ház. a készen­
létbe állított dózerek gyorsan eltakarították a rákóczi útra ki- 
csapódott törmeléket.

a közeli, hetekben még három alkalommal Ikerül sor hasonló 
robbantásra pécsett. mindig vasárnap reggel, mert Ilyenkor zavar- 
ják Legkevésbé a forgalmat, a belváros életet, /mti/

£mi
8 bb. 2. paprikás házak a szegedi tájkörzetben

1980. november 16.tób/ká/rj sl

pirosba öltözött házak százai, ezrei jelezték egykor szeged 
körzetében őszutón a paprikaszüret befejezését, a fehérre me­
szelt takaros kis házakra felkerültek ilyenkor a füzérek, va­
lósággal virítottak a falusi utcák az őszi napsütésben, szemet- 
gyönyörködtető, festői látványt nyújtva.

a már egyre kevesebb helyen, de még lehet látni paprikás há­
zakat, mintegy jelképeként a szegedi füszernövénytermő tájnak, 
egy-egy községben legfeljebb négy-öt piros köntösű ház vonja 
magára a figyelmet, köztük is talán a legszebb, a legdusabban di- 
szitétt (ááombón van, a felszabadulás utcában, a ház tulajdonosai i— 
dős emberek, régóta nyugdíjasok, mérta ferenc és felesége - kettőjük 
életkora több mint 150 esztendő - 350 paprikafüzért helyezett el 
az ereszek alatt, ők ketten válogatták ki a csöveket és rakták 
a rengeteg paprikát hosszúkás formájú szellős necc- 
zsákokba. ilyenek a mai paprikafüzérek, mert ma már sehol sem 
bajlódnak a fonálra fűzéssel.

a házaikat ma is pirosba öltöztető gazdák egyébként jól jár­
nak, mert az Így utóérlelt termésért magasabb árat kapnak a fel­
dolgozó vállalattól, akik ezt a többletmunkát vállalják, első­
rendű termést adnak át, amellyel a vállalat feljavítja a kevésbé 
piros paprikák őrleményének színét, zamatét, /mti/
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bb, 3, szabadkai képzőművészek kiállítása szegeden

1980. november 16.

vasárnap szabadkai képzőművészek kollektív kiállítását 
nyitották meg szegeden a horváth mihály utcai képtárban, szeged 
vajdasági testvérvárosában élő tizennyolc festő-, szobrász-, 
ötvös-, és kerámikus művész negyvenkilenc alkotása keresztmetsze­
tet ad a szabadkaiak modern törekvéseket is tükröző művészetéről, 
tárlatukat január 18-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

mostani kiállításuk viszonzására a tervek szerint még az idén 
szegedi képzőművészek is bemutatkoznak majd alkotásaikkal 
Szabadkán, /mti/

1I
dén/rj hgy
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1. folyt,/rjbb. 8. / 30 éves

a debreceni népi együttes 1950-ben alakult azzal a^célual, 
hogy elsősorban hajdu-bíhar és a tiszántul tánchagyományait, 
a hortobágy és környéke népművészeti kincseit, dalait gyüjt- 
se, műsoraiban feldolgozza, egyben ápolója, művelője, tovább- 
feilesztője Legyen a táncművészeinek, az együttes arculatai ma 
felsősorban a hajdúsági táj művészetére alapozza, de reper- 
toárjában több mint hatvan tánckompozició között hazánk minden 
tánctipusá, az ország különböző tájegységeinek táncdialektusa meg- 
találhatóo'

4'

bb. 9. vas megye nyerte a dunántúli szakmunkástanuló versenyt

1980. november 16.far/rj hgy

vasárnap szombathelyen befejeződött a dunántúli megyek 
ipari szövetkezeteiben dolgozó végzős szakmunkástanulók három­
napos versenye, közel másfélszáz fiatal gyakorlati munkában, 
szakmai, elméleti versenyen és általános Ismereteket felölelő 
látékos'szelleml vetélkedőn mérte össze tudását és ügyességét.

az összesített pontszámok alapján első helyezett Lett vas
a di- 
a vas

megyei második győr-scpron, harmadik pedig baranya megye, 
lakat a helyezett tanulóknak és oktatóiknak kovács geza, 
megyei kiszöv elnöke adta. a győztesek résztvesznek az orszá­
gos döntőn, /mti/

bb". 6. jugoszláv kerámiák kecskeméten 

Lász/rj hgy

a szabadkai Ív. jugoszláv kerámiai triennálé anyagából 
nyílt kiállítás vasárnap kecskeméten, a megyei művelődési köz­
pont kamaratermében, a tárlaton 74 kisplasztika, falikép és 
egyéb dísztárgy szemlélteti a szomszédos ország kerámikusai- 
nak sajátos művészi törekvéseit, a kiállítást, amely december 
14-ig tart nyitva, pröbstner jános, a kecskeméti kerámia stúdió 
vezetője nyitotta meg. /mti/

1980. november 16.

- muray róbert kiállítás kalocsán 

1980. november 16.

témám a természet,, címmel muray róbert grafikus és állat­
festő munkáiból nyílt kiállítás vasárnap kalocsán. eddig harminc 
tárlaton mutatta be a tájakról, ritka madarakról, állatokról ké­
szült festményeit, grafikáit, á kalocsán kiállított festményein, 
rajzain megelevenedik az erdők-mezők állatvilága, s kiveszőben 
lévő állatfajokat is festett vásznaira, a tárlatot, 
amely december 7-ig tart nyitva, tóth károly, a kiskunsági nem­
zeti park igazgatója nyitotta meg. /mti/

bb. 7. ,,témám a természet 

lász/rj hgy

»»

bb'. 8. 30 éves a debreceni népi együttes 

szü/rj hgy

a szocialista kultúráért, a kiváló együttes címmel négy­
szer kitüntetett, a koppenhágai világitjusági fesztivál aranyró­
zsa nagydiját kétszer elnyert debreceni népi együttes 30 éves 
fennállására összeállított"jubileumi műsorát mutatta be va­
sárnap 'délután debrecenben, a kölcsey ferenc művelődési köz­
pontban.

1980. november 16.
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bb. 12. zöld ut a cukorrépa szállítmányoknak - vasárnapi szállítások 

cser/r j hgy

élénk rakodás volt vasárnap a nyugati országrész teherpálya­
udvarain és vasúti csomópontjain, a győr-scpron megyei zöldért 
vállalat győri központi telepén . 5 vagont raktak meg hagymával, az 
üzemek iparvágányain is élénk munka folyt, nyersanyagokat, öntö­
dei homokot, alkatrészeket raktak ki. amelyek biztosítják hét­

zavartalan munkakezdést, a rakodást a gyárak dolgozóid 
alakult önkéntes munkabrigádok is segítették.

a cukorrépa szállítmányok zöld utat kaptak, a térségben Lévő 
három - az ácsi, petőházi, sárvári-cukorgyárban több mint 600 
vagon répát indítottak el.

a duma szigetközi szakaszán nem szünetelt a hajóforgalom, 
tucatnyi gázló nehezítette azonban a hajózást a pozsony alatti fo­
lyó szakaszon, néhány gázlóban a vízmélység annyira lecsökkent, 
hogy a hajók már nem tudták teljes terheléssel vontatni uszályai­
kat. igy is mintegy 30 ezer tonna árut továbbítottak ezen a 
szakaszon vasárnap a dunamenti országok hajói, elsősorban mű­
trágyát, olajat, ipari berendezéseket szállítottak, /mti/

1980. november 16.

fői

...... .<>

bb. 13. vasárnapi munka a földeken 
dén/káp/cser/rj^hgy n

a szeszélyes időjárású novemberi vasárnapon az esőszünet, a 
napsütés szinte minden percét kihasználták a mezőgazdasági nagy­
üzemek dolgozói, hogy gyorsítsák az őszi munkákat, alig szállt 
fel a hajnali köd, csöngrád megyében a mezőgazdászok megvizs­
gálták: alkalmas-e a talaj a vetésre, a korábban előkészített 
táblákra irányított gépekkel vasárnap mintegy ezer hektáron ve­
tették eUa jövő évi kenyérnek való , a búza magját.

a cukorrépa földeken a Legtöbb helyen a sárral birkózva 
folytatták a betakarítást, a hódmezővásárhelyi és a makói körzet­
ben több mint húsz cukorrépa betakarító gépsor dolgozott, hogy 
még' a nagyobb fagyok beköszönte előtt biztos helyre kerüljön a ter­
més. vasárnap, a gépsorok mintegy száz vagon cukorrépát raktak 
fel a szállít ójármüvekre.
'folyt, köv./
13.05 rj

1980. november 16.
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bb. 10. a tolna megyei képzőművészeti stúdió jubileumi kiállítása 

blb/rj hgy

a fennállásának tizedik évét ünneplő tolna megyei amatőr 
képzőművészeti stúdió jubileumi kiállítása nyílt meg vasár­
nap a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központ már­
ványtermében. a három hétig tartó kiállításon a megyei studio 
tizenöt tagjának félszáznál több rajzát, festményét és fali­
szőnyegét, valamint szobrászati munkáját mutatják be.

a kiállítást dr. bánszky pál, művészettörténész, a bács- 
kiskun megyei múzeumok főigazgatója nyitotta meg ünnepélyesen, 
/mtl/

1980. november 16.
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bb. 11. véget ért az országos néprajzi amatőr filmszemle 

blb/rj hgy

dombóvárait vasárnap befejeződött az országos néprajzi- és 
a dél—dunántúli amatőr filmszemle, a három napig tartó szem­
lén összesen harminc amatőrfilmet bírált el két zsűri, a népraj- 
zi filmek csoportjában a székesfehérvári medvigy gábor-deák páter 
alkotópáros nyerte a negrenl című, erdélyi vásárt megörökítő szí­
nes filmjével a kétezer forintos nagydijat, az első dijat megoszt­
va korecskő István! mezítlábas notre dame és veikey mánia;tulagódán 
cimü filmjéért adták ki. különdi j ban részesült katona gyula; szek- 
szárdl szövőmühely cimü, valamint kárász endreilóré című filmje.

1

1980. november 16.
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* a dél-dunántuLi amatőr filmszemlén a pécsi auth attila-szalőczi 
gáza, valamint a dombóvári csáki László - ozorai gábor alkotó- 
párost összevont első-második díjjal jutalmazta a zsűri, külön- 
dijat kapott a székes fehérvári tírnke milős, valamint a pécsi 
LltauszKl jáncs, a dombóvári takács györgy'és takács László 
filmje, /mtl/
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Somogy megyében több helyen folytatódott a talajmunka a még 
elvethető jövő évi kenyérnekvaló alá, valamint a mélyszántás, 
nem szünetelt a kukoricabe takarítás sem, a dél-somogyi állami gaz 
daságban több mint tiz kombájn dolgozott, a végei 
élet termelőszövétkeze ben vasárnap estig a kuko 
került fedél alá. a si foki állami gazdaságban m 
befejezik a,,lábonálló , kukorica betakarítását.

a kaposvári cukorgyár körzetébe tartozó baranya, tolna és 
Somogy megyében is meggyorsult a cukorrépa felszedése, míg egy 
héttel ezelőtt kétezer hektáron volt földben a termés, és a felázott 
talajokon - noha lassabban, de - folytatódott a munka, vasárnap 
estig már csak másfélezer hektárnyi területen várja a betakarítást 
a cukor nyersanyaga, a gyárban - hová; a hét végén több mint három­
ezer tonna répa ,,futott,, be- zavartalanul folytatódik a termelés 
az 58. kampánynapig 177 ezer tonna répát dolgoztak föl és több min 
húszezer tonna cukrot készítettek, illetve raktároztak, a szakembe e 
szerint három-négy száraz nap elegendő Lenne ahhoz, 
körzetében befejeződhessen a répa szedése.

hogy a gyár

a nyugati országrész szárazabb talajú mezőoazdaságl körzetei­
ben is dolgoztak vasárnap a földeken, a petőházl cukoroyárba négy­
ezer tonna répa érkezett, gondot okoz a feldolgozásban! hogy a hl- 
deg éjszakák ártottak a répának, a gyár kéri a szedőmunkásokat, 
nogy a fagyott répát ne keverjék össze a jó répával, mert az növe- 
11 a romlás arányát.

a petőházán egyébként vasárnap feldolgozták a 170 ezredik ton- 
na répát és Legyártották a 21 ezredik tonna cukrot, /mtl/

bb. 13, / vasárnapi munka 1. folyt./rj

", f. -

bb'. 15. időjárásjelentés

1980. november 16.

a meteorológiai intézet jelenti november 16-án vasárnap

rj hgy

13 órakor:

változékony idő

kontinensünkön csupán az ibériai félsziget és a földközi 
tenger térségében uralkodik Leszálló Légmozgás, ott csendes, 
párás, őszi idő van. általában kevés a felhő, csaknem zavar­
talan a népsütés, eurcpa nagy részén változékony az időjá­
rás. kelet Skandináviától az uraiig hideg az idő, gyakori a 
havazás, északon előfordul mínusz 25 fok alatti hőmérséklet is. 
az észak-európai clklonrendszer déli peremén a brit szigetektől 
a kárpátok irányába, nagy sebességű áramlási rendszer jött Létre, 
amelyben nagy nedvességtartalmú, különböző hőmérsékletű léghullá­
mok követik egymást.

hazánkban szombaton túlnyomóan borult, párás, néhány helyen 
még kora délután is ködös idő volt. szórványosan kisebb eső hul­
lott, északkeleten havas eső, hószálllngózás is előfordult, a 
csapadék mennyisége sehol sem haladta meg a 3 mm-t. a hőmérséklet 
csúcsértéke szombaton általában 3 és 9 fok között, északkeleten 
csak nulla és 3 fok között alakult, késő este nyugat, délnyugat felől 
enyhe Levegő érte el hazánkat,emiatt a Legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet általában nulla és 7 fok között alakult, csak szentgott- 
hárdon mérték mínusz 1, Körmenden mínusz 2 fokot, vasárnap dél- 
előtt Időnként felszakadozott a felhőzet, szórványosan kisebb 
eső hullott, az északkeleti országrészben erősen párás máradt 

5. a nyugati, délnyugati szél megélénkült, a dunántulon 
t me erősödőt . a hőmérséklet 11 órára az ország hagy részen 
szak eleien 4 5fokig emelkedett
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bb. 14. 

lér/rj hgy

kommunista műszak a volán 17. számú vállalatánál

1980. ,november 16.

ezernyolszáz dolgozó vállalt kommunista műszakot a hét 
végén a volán 17,sürgősebb íszi szátlitlsokblí^eísSscrbl^a^ezígazdísáJi 

menyeK fuvarozásában, valamint az építőipari vállalatok! üzemek 
es a -aKosság szállítási igényeinek kielégítésében vettek részt, 
-.ssze^en tizezer tonna árut juttattak el rendeltetési helyrére, 
/folyt.kov./ J
13.10 rj —8—r»
V V-~

1. folyt./rjbb. 14. / kommunista műszak

elvégezték egv autóbusz felújítását terven felül, vasváron al­
katrésztárolót építettek, körmenden a javítóműhely tetejét palázták 
a központi telepen a parkolóhely térburkolatát, parkosítását 
végezték el, s tizenöt selejtezett kocsit bontottak szét. a kom- 
—4 . mintegy egymillió . forintot a munkás lakás-munista műszak bérét, „w*, 
építésre ajánlották fel. /mtl/
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bb. 17. megnyíltak a Komárom megyei természettudományos hetek 

ber/rj hgy

csaknem 130-an számoltak be kutatásaikról a Komárom megyei 
természettudományos heteket megnyitó kétnapos szakköri bemuta­
tó tv* a Komárom megyei művelődési központban vasárnap meg­
tartott rendezvényen a hermán ottó körök tízéves munkáját is számba 
vették, a sk|'oflek István állami díjas archeobotanikus irányításá­
val működő Körökben mintegy 800 amatőr kutató dolgozik,

tiz év alatt több mint 400 cikket Írtak, mintegy 500 elő­
adást tartottak, a tagok a Legkülönbözőbb foglalkozású ágakat és 
életkorokat képviselik, jól tükrözte ezt a bemutató is, ahol a 
legfiatalabb előadó egy harmadik osztályos általános iskolai ta­
nuló volt, aki gilisztakutatásairól számolt be. a 
a szerszámkészítő lakatos, aki az emberiség első 
kőeszközöket kutatja fel megyeszerte. /mtl/

1. folyt./rjbb. 15. /idójárásjelentés

büdapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,1 fok 
volt, a százéves átlagnál 1,9 fokkal alacsonyabb.

1
1980. november 16, 1

i
1

a tengerszint-ma 12 órakor büdapesten a hőmérséklet 10 fok, 
re átszámított Légnyomás 1015 mb, alig változik.

várható időjárás hétfőn estig:

m? .

m
1

a
időnként csökkenő felhőzet, de továbbra is szórványos eső, 

záporesŐ. élénk, a dunántulon időnként erős, nyugati, délnyugati 
szél. a Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1 és 6 fok között, 
a Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 10 és 15 fok között.

a duna vízállása budapestnél 214 cm, a hőmérséklete 4,1 fok. 
/inti/

az
a

§

$

mm
bb. 18. az ikfe- taggazdaságok a cukorrépa 90 százalékát betakarí­
tották már

ber/rj hgy

a bábolnai iparszerü kukoricatermelő közös vállalat, az ikr 
43 cukorrépát is termelő taggazdaságában - az Időjárás okozta ismé­
telt kényszerszünet után - vasárnap ismét mindenütt dolgoztak, 
ahol a talaj viszonyok megengedték, mintegy 300 hektár termését taka- 
rirották be ezen a napon, és ezzel a rendszer 12 ezer hektáros 
területének 90 százalékán befejezték a nagy munkát, az időjárás­
hoz képest jó eredményt nagyban elősegítette, hogy mindenütt nagyon 
gondosan készültek fel, az ikr raktára a megnövekedett alkat­
részigényeket is azonnal kielégítette, a gazdaságok a minőség 
növelése érdekében nagy gondot fordítottak a gépek pontos beállí­
tására, a répa jó fejezné.W/és arra, hogy minél tisztábban 
adják át a termést, ez is hozzájárult ahhoz, hogy a tervezett 
cukorhozamot az eddigi eredmények alapján túlteljesítik, ugyan­
akkor már előkészítették a jövő évi 1200 hektárral bővülő ikr cukor­
répa terület talaját, /mtl/

15.00 r]

bb. 16, emlékplakett a balesetmentes közlekedésért

ber/rj hgy

külön köszönetét mondtak a családtagoknak, akik részt vettek 
vasárnap tatabányán azon az ünnepségen, ahol a 18-as sz. volán 
vállalat dolgozóinak adták át a balesetmentes közlekedés emlékplakett- 
jét. nagy szerepük van ugyanis abban, hogy hozzátartozójuk, aki 
ezt a ,,veszélyes üzemet,, választotta hivatásul milyen közérzet­
tel kezd náp-mlnt nap munkához, a vállalat dolgozóinak 15 százaléka, 
csaknem 240-en kapták meg a plakettet, közülük 28-an egymillió 
kilométert tettek meg balesetmentesen, a figyelemreméltó szám 
értékét növeli„ hogy Komárom megyei vállaLat-forgalminak ál­
landó növelése mellet - már negyedik é/^országosan 
jobb eredményt éri el a tízmillió kilométerre jutó balesetek 
csökkentésében.

nagymértékben segítette az elért eredményt a szocialista bri­
gádmozgalom, amelyben a vállalások alapkövetelménye a baleset- 
mentes közlekedés, emellett a vállalat vezetése is sokféle 
módon járul ehhez hozzá, igy például a volán győri munkalélektani 
állomásával -szorosan együttműködve, minden egyes baleset okait rész­
letesen elemzik és a tanulságok alapján megfelelő intézkedése­
ket tesznek, az országos meteorológiai intézettel kötött szer­
ződés révén a vállalat háromóránként kap adatokat a várható idő­
járásról. ehhez társulnak a kpm megyei igazgatóságának hasonló, 
vagy még sűrűbb információi, igy az útnak indulókkal mindig pon­
tosan közölni tudják,mire számíthatnak, /mtl/
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I. szobrok a falvakban
2o paprikás házak szegeden
3. szabadkai képzőművészek kiállítása
4. robbantás pécs központjában
5. netsuke kiállítás
6. jugoszláv kerámiák
7o‘ muray rébert kiállítása
8. 30 éves a debreceni népi együttes
9. szakmunkástanuló verseny
10. jubileumi kiállítás
II. amatőr néprajzi fesztivál 
12e vasárnapi szállítások
13'. vasárnapi munka a földeken 
14. kommunista műszak a volánnál 
154 időjárás jelentés
16". emlékplakett a balesetmentes közlekedésért 
174 megnyitották a természttudományos heteket 
18c az ikr taggazdaságok betakarítása
19. befejeződött a vasas szakszervezet kongresszusa
20. vhirjegyzék
/mti/ - -

V g e

bb, 19. /befejeződött 10 foly./rj

délután a kongresszus megválasztotta a 123 tagú központi 
vezetőséget és a különböző tisztségviselőket, elnök: borovszky 
ambrus, alelnökök: csenterics sándor, szabó Piroska, főtitkár: 
herczeg károly, főtitkárhelyettes: kottái endre, titkárok: bara­
nyai géza, farkas Lajosné és hidasi jános.

a választással befejeződött a vasas és ezzel az utolsó szak- 
/67rmai iparági szakszervezeti kongresszus, /mti/km\.....v -X

bb. 20. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap 

rj hgy 1980. november 16.

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő : pásztor jános 
szerkesztette: halasi györgy

18.00 r] -13-
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E bb. 19. befejeződött a vasas szakszervezet kongresszusa 

t/sz/rj hgy

vasárnap a központi vezetőség Írásos jelentése és a szó­
beli kiegészítés fölötti vitával, valamint a kongresszusi hatá­
rozattervezet elemzésével folytatta munkáját a vas- fém és vil­
lamosenergiaipari dolgozók szakszervezetének 28. kongresszusa.

a vitában összesen 44 küldött kapott szót, és legalább ugyan­
ennyién juttatták el Írásban véleményüket a kongresszus titkár­
ságára. a felszólalók közül többen hangsúlyozták: a képzési rend­
szer nem tart Lépést a termelési szerkezet változásával <a mű­
szaki-technikai színvonal emelésével, több gyár vezetője figyel­
meztetett arra, hogy nincs műszaki középkáder utánpótlás, uj 
oktatási rendszerre van szükség és anyagilag, erkölcsileg jobb 
becsülésre, néhányan megjegyezték: a szakmunkásképzés, az 
ipari tanulók nevelése nem felel meg a mai követelményeknek, 
az ipari tanulók a mai oktatási formában rendkívül rövid időt, 
egy évet töltenek el életközeiben, közvetlenül a munkapadok' mel­
lett. emiatt szinte egyetlen olyan tanuló sincs, aki elsajátíta­
ná a szakma minden fortélyát, olyan javaslat is elhangzott, 
hogy az iparitanulóképzést a vállalatokra kellene bízni ami 
rangot, tekintélyt adna a Leendő munkahelynek, a legtöbben' beha­
tóan foglalkoztak a szakszervezetek munkájával; állást foglaltak 
amellett, hogy a bizalmiak még következetesebben szorgalmazzák: 
a vállalati törekvések alapvető elve a munka szerinti elosztás le­
gyen, a szakszervezeti aktivisták kapjanak nagyobb beleszólást a 
vezetők kiválasztásába, a vezetői munka megítélésébe.

1980. november 16.
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vitazárójában kottái endre főtitkárhelyettes, helyt adva 
a fetszólalók több javaslatának, köztük a szakmunkáképzés tovább­
fej lesztesére, a bizalmiak nagyobb beleszólási jogára és a tár­
cákkal való hatékonyabb, jobb együttműködésre vonatkozó igények­
nek, módosításokat indítványozott a kongresszusi határozat­
tervezetben, szt a fenti kiegészítésekkel együtt a kongresszus 
elfogadta, s egyben felhívta a vasasok közel háromnegyedmilliós 
táborát: a határozat következetes valóra váltásával lépjenek előbb­
re a gazdálkodásban, az élet- és munkakörülmények javításában, 
a dolgozók jogos érdekeinek védelmében, és képviseletében.
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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mát 1980. november 17. hé t f <5

s: bb. 1. Lépést tartani a megváltozott fogyasztói igényekkel - 
megszüntetett gyártmányok, program az uj tipusu hír­
adástechnikai készülékekre

i i/sz/rj pp sl

az utóbbi években a szórakoztató elektronikai termékek iránt 
rendkívül gyorsan növekedett a Lakosság kereslete, ugyanakkor 
a hazai ipar nem mindig követte időben az igényeket, sőt, mivel 
néhány eddig gazdaságtalan termék gyártását megszüntették némi­
leg csökkent is a választék, egyebek között nem gyártunk már le­
mezjátszókat, orsós magnetofonokat, zsebrádiókat, hagyományos 
tipusu táskarádiókat és mono-asztalírádlókat sem.

1980. november 17.
7
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j a kgm felmérése és értékelése szerint a legelterjedtebb 
tartós fogyasztási cikkek közé tartozó fekete-fehér televíziók­
ból a legkedvezőbb az ellátás, a Videoton és az őrlőn nagy vá­
lasztékot kínál, a sokféle típust gazdaságos sorozatgyártással 
készítik, jelenleg még kétféle hordozható televíziót is gyár­
tanak, a Legkisebb méretűek iránt azonban igen kicsi az igény, 
ezért szó van a gyártás megszüntetéséről, ebben az évben számot­
tevően megnőtt a kereslet a színes televíziók iránt, tavaly a Vi­
deoton kétféle típust forgalmazott, a color start és a munkácsy 
colort. az idén mind az orion, mind a Videoton uj. korszerű, 
modulrendszerű, félvezetőkkel szerelt, kisfogyasztásu készülé­
kekkel jelentkezett, mintegy 30 ezret adtak a belkereskedelemnek.
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